
3学会合同大会「ELR 2008 福岡」 アンケート 
 

このアンケートは，3学会合同大会「ELR 2008 福岡」に御参加の皆様に，本大会の印象等について簡単

に質問し，3学会の今後の運営について改善を図る資料とするものです．短い時間で済みますので，御協力方

よろしく御願い申し上げます． 
 
質問1 合同大会へは，どの学会を経由して参加申込みしましたか．いずれか1つに○を付けてください． 

 

（   ）日本緑化工学会，（   ）日本景観生態学会，（   ）応用生態工学会，（   ）その他 

 

質問2 合同大会の全般的な印象について，いずれか1つに○を付けてください． 

 

（   ）有意義だった，（   ）このような企画はやめた方がよい，（   ）なんとも言えない 

 

質問3 合同大会の具体的な印象について，○を付けてください（複数回答可）． 

 

（   ）他学会の特徴を知ることができた，（  ）単独の大会では聞くことのできない発表を聞けてよかった，

（  ）普段は複数の大会に出かけなければならなかったので効率的で助かった，（   ）シンポジウムがよか

った，（   ）自由集会がよかった，（   ）企業展示がよかった，（   ）懇親会がよかった，（   ）エクス

カーションがよかった，（   ）なにもよくなかった 

 

質問4 合同大会をとおして，他学会への興味が湧きましたか．いずれか1つに○を付けてください． 

 

（   ）興味が湧いた，（   ）興味が湧かなかった，（   ）なんとも言えない 

 

質問5 今後も合同大会を行っていくべきだと思いますか．いずれか1つに○を付けてください． 

 

（  ）毎年の大会を合同で行ってほしい，（  ）2－3年に1回は合同で大会を行ってほしい，（  ）５

年に1 回程度は合同で大会を行ってほしい，（  ）合同大会は10 年に1 回程度で良い，（  ）大会はそ

れぞれの学会が単独で行うべきだ 

 

質問６ 合同大会の開催にあたり，御意見・御感想等があれば，自由にお書きください． 

 

 

 

 

 

 

     御協力ありがとうございました． 


